

В Красноярском крае бывший диспетчер аэропорта «Черемшанка» предстанет перед судом за взяточничество и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего диспетчера группы грузовых перевозок ФГУП «Авиапредприятие «Черемшанка». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки (в ред. ФЗ от 08.03.2015 № 40-ФЗ), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере (в ред. ФЗ от 04.05.2011 № 97-ФЗ), ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в значительном размере (в ред. ФЗ от 04.05.2011 № 97-ФЗ), ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Как установлено в ходе следствия, в ноябре 2015 года обвиняемый, рассчитывая получить от представителя коммерческой организации взятку в сумме более 140 тысяч рублей, отдал

распоряжение своим подчиненным о загрузке воздушного судна АН-32 авиакомпании «Красавиа» грузом, превышающим по массе максимально допустимую загрузку на 1831 кг. 17.11.2015 данное воздушное судно осуществило чартерный рейс по маршруту аэропорт «Черемшанка» - аэропорт «Горный», на котором к месту назначения летели пассажиры. С учетом наличия перегруза воздушного судна и, как следствие, опасности перелета для экипажа и пассажиров, услуга по перевозке пассажиров явилась опасной для их жизни и здоровья.

В ходе расследования уголовного дела выявлены и иные факты преступной деятельности обвиняемого. Так, в 2014-2015 годах обвиняемый в обмен на денежное вознаграждение от представителей коммерческих организаций неоднократно давал указания своим подчиненным о занижении веса коммерческих грузов. Таким образом, в указанный период чартерными рейсами в Светлогорск и Ванавару фактически перевезен груз, на 3150 кг превышающий указанный в погрузочных документах. Общая сумма полученных обвиняемым незаконным путем денежных средств составила 189 тысяч рублей.

Под тяжестью собранных следователем доказательств обвиняемый признал свою вину в инкриминируемых ему деяниях в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1081451>